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Ten times as many U.S. voters agree taxpayer dollars should be used for infrastructure 
projects using American-made products than disagree.
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SUPPORT FOR AMERICAN-MADE PRODUCTS

Do you agree or disagree with the following statement? Taxpayer dollars should go toward infrastructure projects that utilize American-
made products like iron, steel, and other construction materials versus products that are imported from foreign countries.
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The proposition of using American-made products for U.S. infrastructure projects is 
popular with voters across the political spectrum, especially Republicans.
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POLICY CONSIDERATIONS

Do you agree or disagree with the following statement? Taxpayer dollars should go toward infrastructure projects that utilize American-
made products like iron, steel, and other construction materials versus products that are imported from foreign countries.
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